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 Ata da 2383ª Sessão Plenária 

(Lavrada sob a forma de Sumário)      

 

1. Data, Hora, Local: 05 de outubro de 2021, às 13:00h, realizada em ambiente eletrônico, 

denominado: Sessão Virtual do Plenário, conforme artigo 10°, Decreto Estadual 11.708/88. 

               

2. Presença: Presentes todos os vogais. 

 

3. Mesa: Sergio Tavares Romay, Presidente; Alexandre Pereira Velloso, Vice-presidente; 

Anna Luiza Gayoso e Almendra Monnerat, Procuradora Regional; Bernardo Feijó Sampaio 

Berwanger, Secretário-Geral. 

 

4. Deliberação da Ordem do Dia: 1º. – Processo nº 00-2021/147964-0 (Julgador: Adilerson 

Silveira Ávilla). Requerente: TELE RIO ELETRO DOMÉSTICOS LTDA. Requerido: 

JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO. Vogal Relator: Dr. SAMIR 

FERREIRA BARBOSA NEHME. Assunto: Recurso ao Plenário, contra a decisão do 

Julgador Singular de 19 de julho de 2021, que indeferiu o pedido de arquivamento de Ata 

de Assembleia Geral dos Sócios, protocolada sob o nº 00-2021/147964-0. Ref: SEI-

220011/001369/2021. Após breve discussão sobre o caso, foi feito pedido de vista pela 

Procuradora Regional Sra. Anna Luiza Gayoso e Almendra Monnerat.  

 

5. Assuntos extrapauta: A vogal suplente Sra. Kelen Cristina Nunes de Onofre pediu a 

palavra a fim de dar as boas vindas ao vogal Sr. Eduardo Marcelo Ueno pelo retorno, 

agradeceu a Turma de Vogais que a recebeu quando da sua chegada, auxiliando e ensinando 

os procedimentos atinentes ao vocalato, composta pelo Sr. Corintho e pelo Sr. Mauro. A 

vogal suplente Sra. Kelen Cristina Nunes de Onofre agradeceu ao Egrégio Colégio de 

Vogais pela compreenão, amizade e contribuições no exercício do cargo de vogal. A vogal 

suplente Sra. Kelen Cristina Nunes de Onofre expressou sua gratidão pela volta do vogal 

Sr. Eduardo Marcelo Ueno. O Presidente Sr. Sergio Tavares Romay agradeceu a vogal 

suplente Sra. Kelen Cristina Nunes de Onofre pelo trabalho prestado em favor da sociedade 
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fluminense. O Sr. Corintho agradeceu às palavras da vogal suplente Sra. Kelen Cristina 

Nunes de Onofre e deu as boas vindas ao vogal Sr. Eduardo Marcelo Ueno. O vogal Sr. 

Eduardo Marcelo Ueno agradeceu à recepção do Egrégio Colégio de Vogais, à vogal 

suplente Sra. Kelen Cristina Nunes de Onofre por toda dedicação empregada em suas ações, 

ao Sr. Presidente, ao vogal Sr. Affonso D'Anzicourt e Silva, ao Vice-presidente Sr. 

Alexandre Pereira Velloso, ao Secretário-Geral Sr. Bernardo Feijó Sampaio Berwanger, à 

Procuradora Regional Sra. Anna Luiza Gayoso e Almendra Monnerat, ao Procurador 

Adjunto Sr. Pedro Henrique Augusto Correia da Silva, ao Sr. Corintho. O vogal Sr. Eduardo 

Marcelo Ueno agradeceu à Quarta Turma de vogais, composta pelos vogais Sra. Aparecida 

Maria Pereira da S. Lopes e Sr. Cláudio da Cunha Valle, pela recepção. O Sr. Presidente 

deu os parabéns pelo aniversário do vogal Sr. Pedro Eugenio Moreira Conti. O vogal Sr. 

Pedro Eugenio Moreira Conti declarou que considerava seu presente de aniversário o 

retorno do vogal Sr. Eduardo Marcelo Ueno e expressou sua gratidão pela volta do mesmo. 

O vogal Sr. Pedro Eugenio Moreira Conti agradeceu a todo o Egrégio Colégio de Vogais 

pelo carinho e pelo companheirismo diário. O vogal Sr. Pedro Eugenio Moreira Conti 

agradeceu a amizade do Sr. Bernardo Feijó Sampaio Berwanger. A vogal Sra. Aparecida 

Maria Pereira da S. Lopes deu as boas vindas ao vogal Sr. Eduardo Marcelo Ueno, 

agradeceu a vogal suplente Sra. Kelen Cristina Nunes de Onofre pelo tempo em que 

trabalharam juntas na Quarta Turma. O vogal Sr. Renato Mansur elogiou o trabalho e a 

presteza do vogal Sr. Eduardo Marcelo Ueno, elogiou o companheirismo da vogal suplente 

Sra. Kelen Cristina Nunes de Onofre para com todos. O vogal Sr. Renato Mansur salientou 

que o Sindicato das Empresas de Serviços Contábeis, Assessoramento, Perícias, 

Informações e Pesquisas do Estado do Rio de Janeiro (SESCON-RJ) se encontra de portas 

abertas para auxiliar a todos. A vogal suplente Sra. Kelen Cristina Nunes de Onofre 

agradeceu por todas as palavras. O vogal Sr. Renato Mansur parabenizou o vogal Sr. Pedro 

Eugenio Moreira Conti por seu aniversário. O vogal Sr. Samir Ferreira Barbosa Nehme 

expressou sua gratidão em razão do retorno do vogal Sr. Eduardo Marcelo Ueno e 

parabenizou o vogal Sr. Pedro Eugenio Moreira Conti por seu aniversário. O vogal Sr. 

Samir Ferreira Barbosa Nehme agradeceu ao vogal Sr. Igor Edelstein de Oliveira pela 

recepção na cidade de Teresópolis, cedendo espaço da entidade que este preside para uma 
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reunião com o empresariado e a classe contábil. O vogal Sr. Cláudio da Cunha Valle 

parabenizou o vogal Sr. Pedro Eugenio Moreira Conti por seu aniversário, agradeceu a 

vogal suplente Sra. Kelen Cristina Nunes de Onofre pela amizade e o carinho. O vogal Sr. 

Cláudio da Cunha Valle expressou sua gratidão com o retorno do vogal Sr. Eduardo 

Marcelo Ueno. O vogal Sr. Vítor Hugo Feitosa Gonçalves expressou sua gratidão em razão 

do retorno do vogal Sr. Eduardo Marcelo Ueno, elogiou a atuação da vogal suplente Sra. 

Kelen Cristina Nunes de Onofre e parabenizou o vogal Sr. Pedro Eugenio Moreira Conti 

por seu aniversário. O vogal Sr. Eduardo Marcelo Ueno agradeceu à servidora Sra. 

Jaqueline Coutinho Siqueira pelo trabalho e carinho a todos os membros do Egrégio Colégio 

de Vogais. A servidora Sra. Jaqueline Coutinho Siqueira agradeceu as palavras do vogal Sr. 

Eduardo Marcelo Ueno. O Vice-presidente Sr. Alexandre Pereira Velloso expressou sua 

felicidade com o retorno do vogal Sr. Eduardo Marcelo Ueno. O Sr. Presidente agradeceu 

novamente os trabalhos prestados pela vogal suplente Sra. Kelen Cristina Nunes de Onofre, 

deu as boas vindas ao vogal Sr. Eduardo Marcelo Ueno e parabenizou o vogal Sr. Pedro 

Eugenio Moreira Conti. O Sr. Presidente lembrou o evento ocorrido mais cedo naquele dia, 

uma apresentação virtual, diretamente do Congresso Nacional, homenageando as micro e 

pequenas empresas, a Junta Comercial do Estado do Rio de Janeiro foi representada pelo 

vogal Sr. Affonso D'Anzicourt e Silva. O Sr. Presidente prestou homenagem também aos 

micro e pequenos empresários. 

 

6. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão, sendo convocada a 

próxima para o dia 07 de outubro de 2021, às 13h, no mesmo ambiente eletrônico. 

 

7. Assinaturas: Sergio Tavares Romay; Alexandre Pereira Velloso; Anna Luiza Gayoso e 

Almendra Monnerat; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger; Alberto Machado Soares; 

Affonso D'Anzicourt e Silva; Antonio Melki Junior; Aparecida Maria Pereira da S. Lopes; 

Cláudio da Cunha Valle; Eduardo Marcelo Ueno; Fernando Antonio Martins; Igor Edelstein 

de Oliveira; Isabelli Maria Gravatá Maron; Jorge Humberto Moreira Sampaio; José Roberto 

Borges; Roberto Francisco Silva; Marco Antonio de Oliveira Simão; Natan Schiper; Pedro 

Eugenio Moreira Conti; Renato Mansur; Rodrigo Otávio Carvalho Moreira; Samir Ferreira 
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Barbosa Nehme; Sérgio Carlos Ramalho; Sergio Garcia dos Santos; Vítor Hugo Feitosa 

Gonçalves. 
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Governo do Estado do Rio de Janeiro

Junta Comercial do Estado do Rio de Janeiro

Secretaria Geral

DECLARAÇÃO

 
Eu, Bernardo Feijó Sampaio Berwanger, na qualidade de Secretário Geral da Junta Comercial

do Estado do Rio de Janeiro, na forma do art. 20, incisos I e II, do Decreto Estadual 11.708, de 15 de agosto
de 1988, combinado com o art. 26, da Lei 8.934, de 18 de novembro de 1994, e os incisos VIII e X, do art.
28, do Decreto n. 1.800, de 30 de janeiro de 1996, assino a ata da 2383ª Sessão Plenária da JUCERJA,
realizada em plataforma virtual, nos termos do art. 1º, da Deliberação JUCERJA n. 116/2020, diante da
situação de emergência na saúde pública do Estado do Rio de Janeiro em razão do Novo Coronavírus,
conforme estipulado pelo Decreto Estadual n. 46.973, de 16 de março de 2020, e pela Portaria JUCERJA n.
1752, de 16 de março de 2020, e declaro, para os devidos fins de direito, que Sergio Tavares Romay;
Alexandre Pereira Velloso; Anna Luiza Gayoso e Almendra Monnerat; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger;
Alberto Machado Soares; Affonso D'Anzicourt e Silva; Antonio Melki Junior; Aparecida Maria Pereira da S.
Lopes; Cláudio da Cunha Valle; Eduardo Marcelo Ueno; Fernando Antonio Martins; Igor Edelstein de
Oliveira; Isabelli Maria Gravatá Maron; Jorge Humberto Moreira Sampaio; José Roberto Borges; Roberto
Francisco Silva; Marco Antonio de Oliveira Simão; Natan Schiper; Pedro Eugenio Moreira Conti; Renato
Mansur; Rodrigo Otávio Carvalho Moreira; Samir Ferreira Barbosa Nehme; Sérgio Carlos Ramalho; Sergio
Garcia dos Santos; Vítor Hugo Feitosa Gonçalves, participaram da referida sessão e aquiesceram com os
termos externados na ata em questão.

 
Bernardo Feijó Sampaio Berwanger

Secretário Geral
JUCERJA

ID: 4349284-3

 

Referência: Proces s o nº SEI-220011/001844/2021 SEI nº 23511512

Av. Rio Branco 10,, 13º andar , Rio de Janeiro/RJ, CEP 20090-000
Telefone: 2334-5420   
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